



ЗА большевистские КОЛХОЗЫ

Орган политотдела Судженской МТС Западно-Сибирского края

№ 36

22 МАЯ 1934 г.

№ 35

Колхозы „Передовик“ и „Заречный“ начали дополнительный сев

Колхозники заявляют: „Чем больше мы посеем, тем сильнее будет наше государство, тем скорее мы станем зажиточными!“

Успешно, по-большевистски закончив 21 мая выполнение плана сева по всем культурам в колхозе „Передовик“ сразу же приступил к дополнительному севу. Колхоз обязует себя дополнительный сев 85-ти га, провести так же успешно, как выполнил основной план сева.

Приступили к сбору недосягающих семян.

Используем благоприятные условия весны для сева, наличие имеющихся в колхозе машин, тракторов. Дадим больше хлеба пролетарскому государству, оказывающему величайшую помощь колхозному крестьянству.

ЮРЧЕНКО, ЛУНЬЕВ, БЕЛОНОГОВА,

Актив колхоза „Заречный“ 21 мая обсудил вопрос о дополнительном севе. Решено дополнительно посеять 80 га, из них пшеницы 30 га, овса 30 га, гречи 15 га, проса 5 га. Весь актив колхоза разбит по бригадам для проведения там массовой работы с колхозниками по сбору семян. Часть семян для дополнительного сева имеется: пшеницы 20 центов, овса 30 цент. Не достает семян на 50 га. Обязуемся к 22-му мая закончить сбор семян.

Приступили к подбору земельных участков

РЫТОВ, ИОНИН, ПРАЧЕВ, КУРКИН,
ВОЛОСОВ, РОВДА, КАЛИНЧЕНКО.

Чистка партии проводилась не формально, не для проверки, поскольку данный член партии разложился или не разложился как коммунист, а для того, чтобы определить, насколько он по своим качествам и своей работой оправдал высокое звание члена коммунистической партии. (Из доклада т. РУДЗУТА на 17-му партсезду).

ПОСЕВНАЯ СВОДКА

на 20-е МАЯ КОЛХОЗАМИ МТС ПОСЕЯНО 5950 ГА

ЗАКОНЧИТЬ В ПЯТОН
ПЯТИДНЕВКЕ ВЕСЬ СЕВ!

По колхозам нашей МТС
на 20 мая посеяно:

Наименование колхозов	В га	В %/ к плану
„Передовик“	583,11	85,5
„Заречный“	278,12	89,0
„Новый труд“	282,55	53,7
„Горняк“	974,97	66,2
„Красная звезда“	56,30	78,2
„Путь Ленина“	1044,8	61,7
Им. Сталина	503,75	76,9
„Путь Сталина“	453,78	38,0
„Красный партизан“	560,5	7,6
„Искра“	520,1	64,0
Им. Буденного	692,93	77,0
Итого по МТС	5950,19	65,5

ЧИСТКА УКРЕПИЛА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ РЯДЫ И ВЫСОКО ПОДНЯЛА ЗВАНИЕ ЧЛЕНА ПАРТИИ

В целом ряде случаев под готовка к чистке была не совсем удовлетворительна. Некоторые районы и даже области пытались отнести чистку под разными предлогами: одни — весенним севом, другие — осенней уборкой. Эти организации не поняли, что именно чисткой они поднимут производительность во время сева и уборки, что чистку нужно связать с этими кампаниями и на практике их проведения проверить, насколько коммунисты могут выявить себя как настоящие бойцы нашей великой партии, как настоящие организаторы и руководители беспартийных масс...

Первое, что в итогах чист

(На докладе т. Рудзутака
17-му партсезду)

ки бросается в глаза, это совершение неудовлетворительная постановка учета. Это, конечно, свидетельствует о не совсем правильной, не совсем удовлетворительной партийной работе, партийном руководстве. Назову лишь отдельные случаи: по учетным данным крайкома Восточной Сибири на 1 июля 1933 г. в партийной организации числилось 55663 членов и кандидатов в члены партии; по данным же комиссии по чистке фактически численность партийной организации составляла 52922 человека. 55 и 52 тысячи. Нехватает

около 3 тысяч коммунистов. В Белоруссии дело обстоит еще хуже: числилось 58454, фактически оказалось 55721. В Донецкой области числилось 145965, фактически оказалось 130832. Ленинградская и Московская области в этом отношении, к сожалению, тоже не составляют исключения. И здесь разрыв между учетными данными и фактическим наличием коммунистов оказался довольно большим. По десяти областям оказалось около 56,5 тыс. „мертвых душ“, которые числились членами и кандидатами в члены партии и которых фактически в партийных организациях не оказалось”.

Радист Лысенко вывел репродуктор на улицу колхоза

А КАК ВЫ РАБОТАЕТЕ Т. Т. ФЕЛЕЕВ, САПРЫКИН, БОРОНИН?

Курсанты-радисты колхозов перед окончанием курсов при политотделе взяли на себя ряд обязательств (См. № 22 нашей газеты).

Взятые обязательства первым выполнил т. ЛЫСЕНКО («Н. труд»). У него репродуктор выведен на улицу и привлек слушателей.

А вот ЗЕЛЕНКИН и ЕГОРОВ (Кол. «Передовик» и «Заречный») своей халатностью к делу вывели из строя радиоустановку и угrobили питание. В результате радиоустановки молчат. А как работают ваши радиоустановки т. т. ФЕЛЕЕВ САПРЫКИН БОРОНИН?

ЧУИСТОВ.

по ту сторону границ СССР

ВОЕННЫЙ ПЕРЕВОРОТ В ЛАТВИИ

МОСКВА 17. В ночь на 16 мая в Латвии произошел военный переворот. Все правительственные здания в столице Латвии — РИГЕ были заняты военными отрядами Главы правительства УЛЬМАНСИ и военный министр БАЛАДИС объявили всю страну на военном положении, сроком на 6 месяцев. Впредь до «изменения» конституции (основных законов страны) приостановлена деятельность сейма (парламента). Распущены все политические партии. Вожди левых партий сейма арестованы.

Переворот в Латвии был совершен при участии крупных воинских сил и полиции, а также «айсаргов» (полувоенной фашистской реакционной организации).

Весть о перевороте в Латвии доставила огромное удовольствие германским фашистам. Германские фашистские газеты подчеркивают, что события в Латвии произошли по «германскому образцу».

(ТАСС).

Вот они, лучшие ударники сева
Ажичаков Е. И. Ачигечев М. В. Клюшников П. Л.
Арышев Г. У. и др.

Полный отказ от групповой сдельщины, переход на индивидуальный замер работы, своевременное начисление трудодней каждому колхознику в трудовую книжку — все это дало возможность колхозу им Буденного выявить действительных ударников сева, добиться выполнения и перевыполнения колхозниками норм выработок.

Вот лучшие ударники, систематически выполняющие и перевыполняющие свои нормы. Из бригады № 3 сеяльщики на сеялках АРЫШЕВ Г. У., АРЫШЕВ С. Ф. Из бригады № 1 пахари АРЫШЕВ П. Д., АРЫШЕВ А. К. Борноволок КЛЮШНИКОВ П. Л. Из бригады № 2 пахари: АЖИЧАКОВ Е. И., АЧИГЕЧЕВ М. В., АРЫШЕВ П. И. Сеяльщики на сеялках АРЫШЕВ И. Д., АРЫШЕВ П. Е. и ряд др.

Партнер СВЕТЛАКОВ.

НА ПРОВЕРКЕ КАЧЕСТВО СЕВА

НЕЛЬЗЯ САДИТЬ КАРТОФЕЛЬ ПО ЖИНЬЮ!

18 мая колхозниками Заречного проведен смотр качества работы полевых бригад колхоза «Передовик», и их обслуживания.

При этом установлено: в бригадах имеются хорошие кульставы, оборудована кухня. На поле построены конюшни с полом, уход за лошадьми хороший.

Каково качество работ в бригадах?

При посадке картофеля агротехнические правила не соблюдаются. Картофель разный кладется в борозду вверх резанной частью, т. е. ростками вниз. Во 2-ой бригаде картофель садят по жинью, в некоторых местах он остается на поверхности земли.

КУРКИН.

Безобразно сеют в колх. им. Сталина

Качество посева в колхозе им. Сталина безобразное. В некоторых местах зерна остаются совершенно на верху, не засыпаны землей. На сеялке тяжести не повешаны. Не выполняются агротехники. Пахота производится на разную глубину: 12-13 и 15 см.

МИТРОФАНОВ.

От редакции: мы ждем от вас от тов. БЕЛОЗЕРОВА по существу заметки.

Бригада Деева организовала соцпомощь лошади

Наша бригада № 3 ДЕЕВА колхоза им. Сталина, борясь за переходящее знамя организовала соцпомощь лошади. Мы собрали 260 кгр. овса.

В бригаде строго следят за лошадьми, поэтому ни у одной лошади не потерты спины и плечи.

Бригада взяла на боксер отстающих колхозников.

Бригадир ДЕЕВ.
Комсорг А. В. ПЕРОВ.

«НОВЫЙ ТРУД» ЗАКОНЧИЛ СЕВ ПШЕНИЦЫ

БЫСТРЕЕ ЗАКОНЧИТЬ ВСЕ СЕВ!

Колхоз «Новый труд» 18-го мая закончил сев пшеницы, посеяно 76,63 га. На это же число посеяно 143,43 га овса, или 65 проц. к плану сева овса. По сеяно огородных и прочих культур 22 га. Общий план сева выполнен на 46,9 проц.

Предколхоза ИВАНОВ.

Врид. редактора
ВАС. ОЛЕЙНИКОВ.